

Zápis z jednání pracovní skupiny k environmentální oblasti ISÚ MAS Chrudimsko konané dne 21. 5. 2014 na MěÚ v Chrudimi

Přítomni: viz prezenční listina

Jednání skupiny navázalo na zasedání valné hromady MAS Chrudimsko, kde byli přítomni seznámeni s aktuálním stavem metodických pokynů ze strany řídicích orgánů, přípravou Dohody o partnerství, jednotlivých operačních programů, jejich zaměřením a postupy zpracování analýzy a následného vypracování Integrované strategie území. Přítomni byli seznámeni s návrhem postupu – vytvořit pracovní skupiny zaměřené na sociálně-společenskou oblast, environmentální oblast a ekonomickou oblast, a v rámci těchto skupin provést identifikaci a sběr problémů a námětů k rozvoji, na základě těchto informací a jednání s experty v příslušné oblasti, pak navrhnout strategické cíle a specifické cíle.

- 1) Byl projednán návrh na předsedu pracovní komise. Na tuto pozici byl navržen na základě vlastní iniciativy Jan Florian. Všichni přítomní vyjádřili souhlas s jeho nominací.
- 2) Proběhlo představení jednotlivých přítomných členů pracovní skupiny a jejich obecných zájmů.
- 3) Formou diskuse proběhl sběr problémů a námětů v environmentální oblasti se zdůvodněním jejich zařazení do seznamu.

Byl stanoven další postup společný pro všechny pracovní skupiny: uvedené náměty budou utříděny a na dalším jednání odsouhlaseny jednotlivé okruhy a do nich zařazené problémy, na jednání pracovní komise budou přizváni zástupci institucí a NNO s dopadem aktivit do oblasti environmentální, pro společné projednání

Zapsal: Šárka Trunečková

Zápis z jednání pracovní skupiny k environmentální oblasti ISÚ MAS Chrudimsko konané dne 18. 6. 2014 na MěÚ v Chrudimi, zasedací místnost OIN

Přítomni: viz prezenční listina

- 1) Byly představeni účastníci jednání a jejich zájmy.
- 2) Účastníci byli seznámeni s náměty získanými na prvním jednání, v rychlosti byly představeny výstupy analytické části ISÚ.
- 3) Proběhl sběr dalších námětů a sestavení základních okruhů včetně návrhu základních cílů.
- 4) Proběhla diskuze nad potenciálními horizontálními tématy – společensky odpovědné zadávání veřejných zakázek, prorodinná politika. Témata lze zařadit do různých oblastí, ale tematicky se zdá rozumné jejich začlenění do projednávání sociálně - společenské oblasti. Vedoucí pracovní skupiny environmentální projedná témata při jednání ekonomické pracovní skupiny připravované na 23. 6. 2014.
- 5) Dále byla diskutována témata udržitelné mobility a budování cyklostezek a návazné infrastruktury pro potřeby dopravy do práce. Bylo dohodnuto, že vedoucí pracovní skupiny p. Jan Florian stanoví náměty a návrhy, ve spolupráci se zaměstnanci MAS Chrudimsko a Městského úřadu v Chrudimi, zapracuje do dokumentu a společně vytvoří návrh, který bude ideálně mapovou přílohou Integrované strategie rozvoje území MAS Chrudimsko. Vedoucí pracovní skupiny toto projedná v Řídícím výboru přípravy strategie.

Zapsal: Tomáš Černý

Zápis z jednání pracovní skupiny environmentální na téma příprava Integrované strategie rozvoje území MAS Chrudimsko

19.9.2014, Městský úřad Chrudim, odbor životního prostředí

Přítomni: K. Mrozková – vedoucí odboru životního prostředí Městského úřadu Chrudim,

Blanka Kuřová – RRA PK

Jana Košťálová – MAS Chrudimsko

Jan Florián – vedoucí pracovní skupiny

Vedoucí odboru životního prostředí byla mailem předem obeznámena s aktuální podobou shromážděných problémů a námětů z jednání pracovní skupiny. Představila aktuální rozsah problémů a námětů za environmentální oblast z pohledu Městského úřadu Chrudim (za město, území MAS a ORP):

Metodika – zvyšování informovanosti občanů, Nakládání s odpady, Ochrana životního prostředí – zaměření na vzduch, vodu, Chybějící infrastruktura, Energie – nakládání s energiemi, alternat. formy, metodické postupy, úspory energií, Péče o krajinu

Vedoucí informovala o připravovaném dokumentu – Plán odpadového hospodářství v obcích, z něhož je možné čerpat jako z podkladu v rámci analýzy problémů.

Dohodnut další postup – ve spolupráci s RRA bude vytvořen přehled okruhů a zařazeny všechny náměty a problémy z pracovní skupiny i z odboru životního prostředí a zaslány k odsouhlasení vedoucí odboru mailem.

Zapsala Jana Košťálová

Zápis z besedy na téma Na kole do práce i do přírody s účastí pracovní skupiny k environmentální oblasti ISÚ MAS Chrudimsko konané dne 20. 8. 2015 v Muzeu barokních soch

Přítomni: viz prezenční listina

Beseda se uskutečnila ve spolupráci se členem místního partnerství ZO ČSOP Klubem ochránců SPR Habrov. Beseda byla pořádána vzhledem k potřebě obsáhlejší diskuze nad tématem cyklo dopravy a budování cyklostezek a doprovodné infrastruktury v rámci přípravy strategie rozvoje území MAS Chrudimsko.

- 1) Vedoucím pracovní skupiny pro environmentální oblast přípravy strategie rozvoje území MAS Chrudimsko a zároveň předsedou ZO ČSOP Klubu ochránců Habrov p. Janem Florianem byl představen návrh na síť cyklostezek, které by bylo možné řešit v rámci strategie. Dále byl představen návrh na další doprovodnou infrastrukturu v oblasti SPR Habrov.
- 2) Proběhla rozsáhlá diskuze nad návrhem doprovodné infrastruktury a vedení stezek přes SPR Habrov. K původnímu návrh se negativně vyjádřil zástupce Pardubického kraje i města Chrudimi. V této části byla domluvena úprava návrhu tak, aby byly minimalizovány negativní vlivy na chráněné území.
- 3) Se zástupkyní úřadu realizující pozemkové úpravy byly vyjasněny investice v této oblasti a zapracovány do návrhu.
- 4) Bylo zmíněno problematické vedení cyklostezek uvnitř města Chrudim vzhledem ke kopcovitému terénu a úzkým ulicím v historickém centru města. Odbor dopravy MěÚ se proto v některých případech snaží používat spíše koncepci sdíleného prostoru.
- 5) Závěr – pracovníci MAS Chrudimsko ve spolupráci se zaměstnanci MěÚ Chrudim dopracují mapu cyklostezek dle dohodnutých podmínek a připraví tak konečný dokument do návrhu strategie.

Zapsal: Tomáš Černý